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平成２９年５月１８日（木曜日） 寒河江市教育委員会 

 

○ 出席委員（教育長・委員４名） 

教育長 草 苅 和 男  委 員 松 田 彌生子  委 員 鈴 木 淳 一   

委 員 國 井 晴 彦  委 員 髙 橋 まり子 

 

○ 欠席委員 (０名) 

 

○ 事務局職員の職氏名 

学校教育課長 佐 藤 和 好   指導室長     山 口 義 博 

生涯学習課長 高 林 雅 彦   スポーツ振興室長 鈴 木  隆 

 

○ 委員会日程 

 

 教育委員会日程                午後１時３０分  開 議 

 平成２９年５月１８日（木曜日）        チェリーナさがえ・２階ギャラリー 

 

 １ 開 会 

 

 ２ 議事録承認 

 

３ 教育長報告 

 

４ 議 事 

議第１４号 平成２９年度教育費補正予算案に対する意見の申出について 

 

５ 閉 会 

 

会議に付した事件 

  

教育委員会日程に同じ 
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１ 開 会  午後１時３０分 

○草苅和男教育長 

  ただ今から、教育委員会を始めたいと思います。 

 

２ 議事録承認 

○草苅和男教育長 

  初めに、前回の会議録の承認について、お願いをいたします。 

 （前回会議録を回覧の上、出席委員が署名を行った。） 

 

３ 教育長報告 

○草苅和男教育長 

それでは、教育長報告をいたします。 

前回、教育委員会４月１９日以降の主なものについて、申しあげたいと思います。 

４月２６日、県縦断駅伝競走大会の寒河江西村山チームの出発式が、市役所の駐車場

で行われました。 

４月２７日、県の市町村教育長会議が山形市で行われまして、ここでは県の広瀬教育

長から、県の重点となる課題等について説明がありました。その後各担当課長から所管

事項についての説明がございました。 

同日の県縦断駅伝競走大会ですが、２７日、２８日、２９日と３日間大会が行われま

した。１日目は酒田の方に移動しまして、遊佐から新庄まで、２日目は新庄から長井ま

で、３日目は長井から山形までということで、３０５．４キロメートル、２９区間にお

いて、レースが展開されております。御案内のとおり、寒河江西村山チームは総合６位、

昨年度と同じ成績でありました。その中で、チームの最高殊勲選手・ＭＶＰということ

で、東海大山形高校の大沼翼君が選ばれております。それから区間賞は、５区と１５区

で大沼翼君が区間賞を取っております。１１区では、武蔵野学院大学の佐藤拓夢君が区

間賞、１６区では山形ミートランドの荒木瞭一君が区間賞ということで、若手が大部頑

張ったように思います。 

４月２９日、帰ってから夕方チーム健闘を讃える会が行われ、盛大に慰労しながら、

来年度に向けての決意を固めたところであります。来年こそは是非３位以内を目指し

て頑張っていきたいと思います。応援を沢山していただきまして、ありがとうございま

した。 

   ５月１日、図書館のボランティアサークルでもあります、お話会ムーミンママクラブ

が文部科学大臣表彰を受けましたので、その報告に市長のところに行ってまいりまし

た。県内からは、図書館や学校、ボランティア団体等からそれぞれ一団体づつ、合わせ

て３団体が表彰されたそうでありますが、４月２３日の子ども読書の日に合わせて、東

京で授賞式が行われたということであります。 
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５月２日、村山教育事務所管内の教育長会議が行われております。７市７町の教育長

が集まって、事務所の幹部と話し合いをしたということであります。この中ではそれぞ

れの課が、所管事項について説明がございました。特に教職員の人事に関して申し上げ

ますと、管理職登用試験は、ここ３年位は同じ位の人数の退職が見込まれるので、３年

位は少し広き門が続くのではないかという報告がなされておりました。 

５月５日、連休の中日ではありましたが、慈恩寺の一切経会、舞楽の奉納が行われて

おります。 

５月１２日、県内の市町村教育委員会の指導主事協議会の寒河江大会が本市で行わ

れております。２６名程の方が参加されておりましたが、それぞれの教育委員会の特色

ある取り組みなどについて、研修をしながら交流を深めたと聞いております。 

夜には市校長会の歓送迎会が行われました。御出席いただきまして、ありがとうござ

いました。 

５月１３日、市スポーツ少年団の結団式が行われました。若干減少傾向にはあります

が、様々な種目を中心にした、市内３０のスポーツ少年団が、今年も頑張ろうというこ

とで、結団式が行われております。 

５月１４日、フラワーロードの植栽活動が早朝から行われました。新聞にもありまし

たが、今年は３０周年記念だそうでありまして、記念式典も８時から行われております。 

それから同日、市子ども会育成連合会の総会と研修会が行われております。 

５月１７日、市の小学校陸上競技大会が好天の中、子ども達は頑張って競技を行って

おります。応援いただきありがとうございました。 

以上であります。何かございましたら、お願いいたします。 

   よろしいでしょうか。 

 

４ 議 事 

〇草苅和男教育長 

それでは、議事に入りたいと思います。 

議第１４号平成２９年度教育費補正予算案に対する意見の申出について、これを議題

といたします。事務局より説明をお願いします。 

 

○佐藤和好学校教育課長 

議第１４号平成２９年度教育費補正予算案に対する意見の申出について、ご説明を申

し上げます。 

提案理由につきましては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規定

により、平成２９年度教育費補正予算案について、市長より意見を求められたことによる

ものです。それでは、学校教育課分について説明いたます。 

２ページをご覧ください。歳入についてご説明いたします。 
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１３款国庫支出金、２項国庫補助金、１目総務費国庫補助金、２節総務管理費補助金に

ついて、ご説明をいたします。 

このたびの補正は、伝統野菜を使った給食事業を行うもので、地方創生推進交付金５０

０千円を計上するものです。 

３ページをご覧ください。歳出についてご説明いたします。 

１０款教育費、２項小学校費、２目学校保健費、学校給食事業について、ご説明申しあげ

ます。 

このたびの補正は、寒河江の伝統野菜、子姫芋、もって菊、谷沢梅を使った学校給食献

立コンテストを小学校において実施し、伝統野菜について興味を持ってもらうと同時に、

地域に伝統野菜の魅力を発信していくもので、最優秀献立を小学校給食において提供す

るものです。そのための経費として、８節報償費に５５千円、１１節需用費印刷製本費に

２６０千円、賄材料費に１，０１６千円、合計１，３３１千円を計上するものです。 

以上、よろしくお願いいたします。 

 

○高林雅彦生涯学習課長 

生涯学習課分についてご説明申しあげます。 

２ページの歳入からご説明いたします。１９款諸収入、６項雑入、４目雑入、２節雑入

コミュニティ助成金として、１７５０万円を計上しようとするものです。 

これは、一般財団法人自治総合センターのコミュニティ助成事業の採択により、補正予

算に計上するものです。宝くじの収益からの助成事業となっています。 

歳出につきましては、４項社会教育費、１目社会教育総務費、１９節負担金、補助及び

交付金１７５０万円ですが、社会教育活動事業２５０万円については、元町公民館からの

申請によるもので、老朽化した子ども神輿の更新をしようとするものです。補助率は１０

分の１０、全額補助となっています。 

公民館整備事業１５００万円については、箕輪町会からの申請によるもので、同じく老

朽化した公民館を新たに建替えしようとするものです。補助率は５分の３、上限は１５０

０万円となっております。以上、よろしくお願いします。 

 

〇草苅和男教育長 

  それでは、只今説明がありましたけれども、この説明について何かご質問ご意見等ござ

いましたら、お願いいたします。 

  よろしいですか。それでは、特になければ採決をしたいと思います。 

議第１４号平成２９年度教育費補正予算案に対する意見の申出については、原案のと

おり決定することに、ご異議はありませんか。 

 (異議なしの声あり) 

それでは、議第１４号は、原案のとおり決定いたしました。 
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では他になければ、議事の方はこれで終わりたいと思いますが、よろしいでしょうか。  

以上で教育委員会を閉会致します。ありがとうございました。 

 

５ 閉 会   午後１時５２分 


